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Kompresor Modelarski do
Aerografu Aerograf MINI
Farby Zestaw w Walizce

Cena brutto 315,00 zt

Cena netto 256,10 zt

Stan magazynowy 19 szt.

Numer katalogowy 430608926

Kod producenta HS08-3AC-KA
Kod EAN 5904422419981

Opis produktu
PREMIUM Zestaw modelarski - HS08-3AC-KA
W zestawie:

e Kompresor z zasilaczem
e Aerograf HS-30

e Wezyk 1,5m

e 6x szablon do malowania
e 5x farbka do aerografu

e Walizka

Zestaw modelarski, kompresor + aerograf - to profesjonalnie wykonany zestaw gotowy do uzycia. Idealny sprzet dla
kazdego artysty, ktéry ceni sobie komfort i wygode pracy.

Niewielka waga kompresora okoto 0,7kg oraz reszta wyposazenia sprawia ze, zestaw jest poreczny i wygodny w
przechowywaniu.

Kompresor wyposazony jest regulacje pozwalajacg na zmiane trybu pracy - posiada 3 tryby w ktérych pracuje z rézna
wydajnoscia. Zasilany sieciowo poprzez zasilacz dotgczony do zestawu. Ponadto kompresor posiada gumowe nézki ttumigce
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drgania i utrzymujace go w miejscu, co zwieksza komfort pracy.
Dane techniczne Kompresora:

Model: HS08-3AC-SZasilanie: 230 V
Max. Przeptyw powietrza: 10,5 I/min
Cisnienie pracy: do 2 bar

Wyjscie na wezyk: kréciec

Dtugos¢ wezyka: 1,5m

Precyzyjny Aerograf znajdujacy sie w zestawie HS-30 o rozmiarze dyszy 0,3 jest idealna do malowania matych
elementéw, kompresor obstuguje dysze o rozmiarach 0,2 do 0,5mm.

Catos¢ uzupetnia waz o dtugosci 1,5m taczacy aerograf i kompresor.
Dane techniczne Aerografu:

e Dysza:0,3mm

e Typ sterowania aerografem: Double Action

¢ Pojemnos¢ zbiorniczka: 2cm3
e Gwint przytacza: kréciec na waz

W zestawie znajduje sie komplet farb do malowania przy pomocy aerografu. Cato$¢ zapakowana jest w estetycznag i
trwatg walizke

Komplet dodatkowo wyposazony jest w zestaw sze$ciu szablonéw pozwalajacych na nanoszenie ciekawych wzoréw na rézne
powierzchnie.

PREMIUM Airbrush compressor kit - HS08-3AC-KA.

Included:

e Compressor with power supply,

HS-30 airbrush,
1.5m hose,

6x painting stencils,
5 x airbrush paint,
Suitcase.
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Modeling set, compressor + airbrush - it's a professionally made set ready to use. Perfect equipment for every artist who
appreciates comfort and convenience of work.

The low weight of the compressor, about 0.7 kg, and the rest of the equipment make the set handy and convenient to store.
The compressor is equipped with a regulation that allows you to change the operating mode - it has 3 modes in which it works
with different efficiency.

Powered by the mains adapter included in the set.

In addition, the compressor has rubber feet that dampen vibrations and keep it in place, which increases the comfort of work.

Compressor technical data:

Model: HS08-3AC-Spower: 230V
max. Airflow: 10.5L/min
Working pressure: up to 2 bar

Hose output: connector
Hose length: 1.5 m

The precision airbrush included in the HS-30 set with a nozzle size of 0.3 is ideal for painting small elements, the
compressor supports nozzles with sizes of 0.2 to 0.5 mm.

The whole is complemented by a 1.5 m long hose connecting the airbrush and the compressor.

Airbrush technical data:

Nozzle:0.3mm

Airbrush control type: Double Action
e Tank capacity: 2cm3
e Connection thread: hose nipple

The set includes a set of paints for painting with an airbrush. The whole thing is packed in an aesthetic and durable suitcase

The set is additionally equipped with a set of six stencils that allow you to apply interesting patterns to various surfaces.

PREMIUM Kit compresseur aérographe - HS08-3AC-KA.

Inclus:

e Compresseur avec alimentation,

Aérographe HS-30,
Tuyau de 1,5 m,

6x pochoirs de peinture,
5 x peinture aérographe,
Valise.
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Kit de modélisation, compresseur + aérographe - c'est un ensemble de fabrication professionnelle prét a I'emploi. Un
équipement parfait pour chaque artiste qui apprécie le confort et la commodité de travail.

Le faible poids du compresseur, environ 0,7 kg, et le reste de I'équipement rendent I'ensemble maniable et pratique a ranger.
Le compresseur est équipé d'une régulation qui vous permet de changer le mode de fonctionnement - il dispose de 3 modes

dans lesquels il fonctionne avec une efficacité différente.

Alimenté par I'adaptateur secteur inclus dans I'ensemble.

De plus, le compresseur est doté de pieds en caoutchouc qui amortissent les vibrations et le maintiennent en place, ce qui
augmente le confort de travail.

Données techniques du compresseur:

¢ Modele : HS08-3AC-Spuissance : 230V
¢ max. Débit d'air : 10,5 L/min
¢ Pression de service : jusqu'a 2 bars

e Sortie tuyau : connecteur
e Longueurdutuyau:1,5m

L'aérographe de précision inclus dans I'ensemble HS-30 avec une taille de buse de 0,3 est idéal pour peindre de petits
éléments, le compresseur prend en charge des buses avec des tailles de 0,2 a 0,5 mm.

Le tout est complété par un tuyau de 1,5 m de long reliant I'aérographe et le compresseur.

Données techniques de I'aérographe:

e Buse: 0,3 mm

¢ Type de contrOle de I'aérographe: Double Action
Capacité du réservoir: 2cm3
Filetage de raccordement: raccord de tuyau

L'ensemble comprend un ensemble de peintures pour peindre avec un aérographe. Le tout est emballé dans une valise
esthétique et résistante

L'ensemble est en outre équipé d'un ensemble de six pochoirs qui vous permettent d'appliquer des motifs intéressants sur
diverses surfaces.

PREMIUM-Modellbausatz - HS08-3AC-KA

Modellbausatz, Kompressor + Airbrush - ein professionell zusammengestelltes Set, sofort einsatzbereit. Die perfekte
Ausrustung fur jeden Kiinstler, der Wert auf Komfort und bequemes Arbeiten legt.
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Das geringe Gewicht des Kompressors von ca. 0,7 kg und der Ubrigen Ausstattung machen das Set handlich und leicht zu
verstauen.

Der Kompressor ist mit einer Steuerung ausgestattet, mit der Sie den Betriebsmodus andern kénnen - er verflgt Gber 3 Modi,
in denen er mit unterschiedlicher Effizienz arbeitet. Die Stromversorgung erfolgt Uber das im Kit enthaltene Netzteil.

Technische Daten des Kompressors:

Modell: HS08-3AC-SStromversorgung: 230 V

Max. Luftstrom: 10,5 I/min
Arbeitsdruck: bis 2 bar

e Schlauchabgang: Zapfhahn
Schlauchlange: 1,5 m

Die im HS-30 Set enthaltene Prazisions-Airbrush mit DisengréRe 0,3 eignet sich optimal zum Lackieren kleiner Elemente, der
Kompressor unterstitzt DisengréBen von 0,2 bis 0,5 mm.

Erganzt wird das Ganze durch einen 1,5 m langen Schlauch, der Airbrush und Kompressor verbindet.

Technische Daten der Airbrush:

e Dise: 0,3 mm

e Airbrush-Steuerungstyp: Doppelfunktion
Tankinhalt: 2cm3
e Anschlussgewinde: Schlauchttlle

Im Set ist ein Farbsatz zum Lackieren mit einer Airbrush enthalten. Verpackt ist das Ganze in einem asthetischen und
langlebigen Koffer.
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